
BR.0062-33/10
Protokół nr 193/10

z posiedzenia Zarządu Powiatu Grodziskiego
które odbyło się dnia 17 sierpnia 2010 roku

Posiedzenie Zarządu rozpoczęło się o godz. 900,  a zakończyło o godz . 1100.

Obecni (lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu):
1. Stanisław  Hadka Starosta  Grodziski
2. Grażyna Willmann Wicestarosta  Grodziski
3. Ryszard  Balcerek Członek Zarządu
4. Jan Grochowy Członek Zarządu
5. Sławomir  Kurkiewicz Członek  Zarządu

Ponadto obecni byli:
1. Ewa Smoczyńska Skarbnik Powiatu
2. Natalia Odważna Naczelnik Wydziału

Organizacyjno – Gospodarczego
3. Natalia Chorąziak Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska ,

Rolnictwa i Leśnictwa

Porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie prawomocności posiedzen ia, przedstawienie

i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu  z   poprzedniego posiedzenia.
3. Przedstawienie sprawozdania Starosty z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
4. Przedstawienie projektu uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr VI/49/2007

Rady Powiatu Grodziskiego z dnia 27 marca 2007 roku w sprawie  powołania imiennego
składu osobowego Rady Społecznej działającej przy Samodzielnym Publicznym
Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim, zmienionej uchwałą nr
VIII/66/2007 Rady Powiatu Grodziskiego z dnia 29 maja 2007 roku oraz uchwałą nr
XLVI/ 294 /2010 Rady Powiatu Grodziskiego  z dnia 30 czerwca 2010r.

5. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie:
a) powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegaj ącego się o awans na stopień

nauczyciela mianowanego (dot. LO),
b) powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień

nauczyciela mianowanego (dot. ZSP Kotowo),
c) powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających si ę o awans na stopień

nauczycieli mianowanych (dot. ZSP Grodzisk Wlkp. – A. Ledzianowskiej, J.
Czyszkiewicz, V. Gielek),

d) powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień
nauczycieli mianowanych (dot. ZSP Grodzisk Wlkp. – M. Sroki, B. Koteckiej, A.
Piaskowskiej – Szeszuły),

e) powierzenia stanowiska dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Juliusza
Słowackiego w Grodzisku Wielkopolskim.

6. Rozpatrzenie pisma Burmistrza Grodziska Wielkopolskiego w sprawie usunięcia drzew
rosnących na gruncie stanowiącym własność Powiatu Grodziskiego.

7. Sprawy bieżące.
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ad 1
Otwarcia posiedzenia Zarządu dokonał Starosta Stanisław Hadka. Po powitaniu przybyłych
osób stwierdził, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 5 członków, co
stanowi quorum pozwalające na po dejmowanie uchwał i decyzji. Starosta przedstawił
porządek posiedzenia, który został jednomyślnie przyjęty przez członków Zarządu.

ad 2
Członkowie Zarządu przeczytali, jednogłośnie przyjęli i podpisali protokół nr 1 92/10
z posiedzenia w dniu 10 sierpnia 2010r.
Wicestarosta Grażyna Willmann przeczytała i podpisała protokół nr 190/10 z posiedzenia w
dniu 27 lipca 2010 r.
Członek Zarządu Sławomir Kurkiewicz przeczytał i podpisał protokół nr 1 91/10
z posiedzenia w dniu 3 sierpnia 2010 r.

Przy omawianiu punktów 3 i 4 była obecna Naczelnik Wydziału Organizacyjno –
Gospodarczego Natalia Odważna.

ad 3
Starosta przedstawił sprawozdanie  z działalności Zarządu w okresie między sesjami.
Pytań i uwag nie było.  Zarząd jednogłośnie przyjął sprawozdanie, które Starosta przedstawi
na sesji w dniu 17 sierpnia 2010r.

ad 4
Starosta przedstawił  projekt uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały nr
VI/49/2007 Rady Powiatu Grodziskiego z dnia 27 marca 2007 roku w sprawie  powołania
imiennego składu osobowego Rady Społecznej działającej przy Samodzielnym Publicznym
Zakładzie Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim, zmienionej uchwałą nr
VIII/66/2007 Rady Powiatu Grodziskiego z dnia 29 maja 2007 roku oraz uchwałą nr XLVI/
294/2010 Rady Powiatu Grodziskiego  z dnia 30 czerwca 2010r. wraz z uzasadnieniem,
przygotowany przez Wydział Organizacyjno – Gospodarczy.
Starosta poinformował, że Wojewoda Wielkopolski pismem z dnia 5 sierpnia 2010r.
(wpłynęło do Starostwa 10 sierpnia 2010r.) zwrócił się z prośbą o zmianę przedstawiciela
Wojewody Wielkopolskiego w Radzie Społecznej działającej przy SPZOZ, funkcję tę
powierzając Pani Gabrieli Zűlsdorff, pracownikowi Wydziału Polityki Społecznej
Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu. W związku z powyższym zachodzi
konieczność dokonania zmiany składu imiennego Rady Społ ecznej SP ZOZ.

Zarząd jednogłośnie zaakceptował projekt uchwały w sprawie jw. Zarząd wystąpi do Rady
Powiatu na dzisiejszej sesji z wnioskiem o wprowadzenie ww. projektu uchw ały do porządku
obrad.

ad 5 lit. a
Wicestarosta odczytała projekt uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla
nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Oświaty i Kul tury.
Komisję powołuje się celem przeprowadzenia postępowania egzaminacyjnego dla
nauczyciela kontraktowego Marcina Lutomskiego zatrudnionego w Liceum
Ogólnokształcącym w Grodzisku Wlkp.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały.
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Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 5 35/2010 w sprawie
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień
nauczyciela mianowanego, która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik nr 2  do
protokołu.

ad 5 lit. b
Wicestarosta odczytała projekt uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla
nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień nauczyciela mianowanego wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Oświaty i Ku ltury.
Komisję powołuje się celem przeprowadzenia postępowania egzaminacyjnego dla
nauczyciela kontraktowego Marii Wąsowskiej zatrudnionej w Zespole Szkół
Ponadgimnazjalnych w Kotowie.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały.

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 536/2010 w sprawie
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczyciela ubiegającego się o awans na stopień
nauczyciela mianowanego, która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik nr 3  do
protokołu.

ad 5 lit. c
Wicestarosta odczytała projekt uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla
nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczycieli mianowanych wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Oświaty i Kult ury.

Komisję powołuje się celem przeprowadzenia postępowania egzaminacyjnego dla nauczycieli
kontraktowych - Anny Ledzianowskiej, Julianny Czyszkiewicz i Violetty Gielek
zatrudnionych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Grodzisku Wlkp.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały .

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 537/2010 w sprawie
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień
nauczycieli mianowanych, która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik nr 4  do protokołu .

ad 5 lit. d
Wicestarosta odczytała projekt uchwały w sprawie powołania komisji egzaminacyjnej dla
nauczycieli ubiegających się o awans na stopień nauczycieli mianowanych wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Oświaty i Kultury .

Komisję powołuje się celem przeprowadzenia postępowania egzaminacyjnego dla nauczycieli
kontraktowych - Małgorzaty Sroki, Bernadety Koteckiej i Anny Piaskowskiej - Szeszuły
zatrudnionych w Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych w Grodzisku Wlkp.

Pytań i uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały .

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 538/2010 w sprawie
powołania komisji egzaminacyjnej dla nauczycieli ubiegających się o awans na stopień
nauczycieli mianowanych, która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik nr 5  do protokołu .
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ad 5 lit. e
Starosta odczytał projekt uchwały w sprawie powierzenia stanowiska dyrektora Liceum
Ogólnokształcącego im. Juliusza Słowackiego w Grodzisku Wielkopolskim wraz z
uzasadnieniem, przygotowany przez Wydział Oświaty i Kultury .
Wicestarosta nawiązując do posiedzenia w dniu 6 lipca 2010r. (pkt 5 protokołu nr 188/10)
poinformowała, że w dniu 16 lipca 2010r. wpłynęło pis mo od Wielkopolskiego Kuratora
Oświaty, który wyraża zgodę na przedłużenie powierzenia stanowiska dyrektora Liceum
Ogólnokształcącego w Grodzisku Wlkp. Panu Maciejowi Mendlowi.
Przypomniała, że Rada Pedagogiczna i Rada Szkoły wyraziły pozytywną opinię w
przedmiotowej sprawie.

Zarząd w uzasadnieniu dopisał na końcu  przedostatniego  zdania „Panu Maciejowi
Mendlowi”.

Więcej uwag nie było, wobec czego Starosta zarządził głosowanie nad projektem uchwały ,
po uzupełnieniu uzasadnienia o ww. zapis.

Zarząd w obecności 5 członków podjął jednogłośnie uchwałę nr 53 9/2010 w sprawie
powierzenia stanowiska dyrektora Liceum Ogólnokształcącego im. Juliusza Słowackiego w
Grodzisku Wielkopolskim, która wraz z uzasadnieniem  stanowi załącznik nr 6 do
protokołu.

Przy omawianiu punktu 6  była obecna Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa
i Leśnictwa Natalia Chorąziak.

ad 6
Starosta odczytał  pismo Burmistrza Grodziska Wielkopolskiego o uzgodnienie usunięcia
drzew rosnących na gruncie stanowiącym własność Pow iatu Grodziskiego, położonym w
Grodzisku Wielkopolskim na działce nr 1210/7 .
Starosta poinformował, że wycinka drzew jest związana ze sprawą, która była omawiana na
poprzednim posiedzeniu, a dotyczyła budowy ronda na skrzyżowaniu ul. Bukowskiej, 3 Maja,
Ks. Cz. Tuszyńskiego, Pl. Św. Anny wraz z przebudową ul. 3 Maja w Grodzisku
Wielkopolskim, celem poprawy bezpieczeństwa uczestników ruchu drogowego, w
szczególności uczniów uczęszczających do Z espołu Szkół Ponadgimnazjalnych w Grodzisku
Wlkp. Starosta dodał, że  drzewa rosną na działce stanowiącej własność Powiatu, a Gmina
Grodzisk Wlkp. planując inwestycję jest zobowiązana zawrzeć z Powiatem stosowne
porozumienie, które da Gminie tytuł prawny do tej części nieruchomości, na której będzie
realizowana inwestycja. Co do wątpliwości Starosty w sprawie tego, że Powiat może ponieść
koszty wycinki drzew, a projekt może zostać niezrealizowany przez Gminę, Naczelnik
Wydziału wyjaśniła, że w ramach planowanej inwestycji zachodzi konieczność usunięcia 8
drzew – żywotników wschodnich rosnących na ww. działce, kolidujących z budową zatoki
autobusowej i chodnika dla pieszych przy Zespole Szkół Ponadgimnazjalnych oraz dodała, że
zgodnie z ustawą o ochronie przyrody wycinający drzewa może być zwolniony z opłat, jeżeli
zagrażają one bezpieczeństwu. Ponadto z wnioskiem o wycinkę Powiat mógłby wystąpić, po
uzyskaniu przez Gminę pozwolenia na budowę.
Co do wątpliwości Starosty , czy Gmina Grodzisk nie powinna być właścicielem
nieruchomości, na których chce prowadzić inwestyc ję, Naczelnik Wydziału poinformowała,
że niewątpliwie Gmina musi mieć tytuł prawny do tej nieruchomości – nie musi być to tytuł
własności. Naczelnik Wydziału zaproponowała użyczenie gruntu na czas realizacji
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inwestycji, albowiem użyczenie gruntu ograniczy koszty inwestycji do samej budowy.
Praktyka użyczania gruntu dobrze sprawdza się przy budowie ścieżek rowerowych, dlatego
proponuje zawarcie umowy użyczenia gruntu z Gmin ą Grodzisk Wlkp. na czas realizacji
przedsięwzięcia. Moment wystąpienia z wnioskiem o usunięcie drzew można również
określić tak, by Powiat miał pewność, że inwestycja będzie realizowana.
W związku z powyższym zaproponowała poinformować Burmistrza Grodziska Wlkp., że po
podpisaniu porozumienia lub umowy na użyczenie gruntu na czas realizac ji tego
przedsięwzięcia, Zarząd wystąpi o zezwolenie na wycinkę drzew.

Po dyskusji w sprawie zaproponowanej przez Naczelnika Wydziału, Zarząd postanowił
wystąpić do Burmistrza Grodziska Wlkp. o udzielenie informacji na temat procedury
uzyskania tytułu prawnego do działki nr 1210/7.

Sprawę prowadzi Wydział Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa, który przygotuje
odpowiedź na pismo.

ad 7
Starosta rozdał członkom Zarządu:
- informację z przebiegu wykonania budżetu Powiatu Grodziskiego za pierwsze półrocze
2010 roku,  przygotowaną przez Skarbnika Powiatu,
- plany rozwojowe SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim 2010 -2011, przedłożone przez
SPZOZ.
Starosta poinformował, że ww. materiały będą omawiane na następnym posiedzeniu Zarządu.

Na tym posiedzenie Zarządu zakończono.

Protokołowała /-/ Stanisław Hadka ……………………

/-/ Maria  Nolka /-/ Grażyna Willmann …………………….

/-/ Ryszard  Balcerek ……………………

/-/ Jan  Grochowy …………………….

/-/ Sławomir  Kurkiewicz …………………….


